

新加坡奪台慶獎先拔頭籌

馬國明唐詩詠 登視帝視后寶座

馬國明和唐詩詠
分別奪得最佳男、
女藝人獎。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）馬國明、唐詩詠前日在新加坡舉行的《星和璀璨星光夜2019》憑劇集《白色強人》分別奪得「星和無線電視大獎」最佳男、女藝人獎，詩詠領獎時更一度眼濕濕，李佳芯亦憑該劇的醫生角色奪得「TVB最喜愛角色獎」，而唱該劇主題曲《選擇善良》的鄭俊弘，就奪得「2019星和最佳TVB電視主題曲獎」，薛家燕則獲「2019愛心大使獎」。問到馬國明和唐詩詠是否對奪《萬千星輝頒獎典禮》的台慶獎有信心時，二人皆指隨緣就可。

馬國明獲獎後不忘感謝整個團隊：「要多謝《白色強人》監製、編審以及整個團隊，演戲愈耐，愈覺得成個團隊力量比個人力量更重要，觀眾喜歡呢套劇，都係因為成個團隊凝造出嚟嘅氣氛，無論道具、場景、打燈、梳化服等，都好重要，所以要多謝台前幕後每一位工作人員，仲有一班協助我哋拍攝嘅醫生、護士，冇佢哋，我哋嘅專業感都有咁強。總之，團隊威力，係我拍呢套劇最深刻嘅感覺。」

請劇組食飯慶祝獲獎

先拔頭籌在新加坡得獎，問到馬國明對明年一月舉行的《萬千星輝



天心獲「演技大賞女藝人獎」。網上圖片

頒獎典禮》可會增加得獎信心？他說：「今年只參與一套劇，隨遇而安啦，要分開兩件事睇，每一個頒獎禮評審標準都唔同，唔會話拎咗一個，就可以拎埋另一個。」對於唐詩詠奪得最佳女藝人獎，馬國明亦替對方感開心，還有有份得獎的李佳芯及鄭俊弘。問到如何慶祝？他表示會請劇組食飯，就算台慶頒獎禮當晚沒獎都可以食，最緊要團隊開心。

唐詩詠對於得獎感到開心又感動：「呢個係《白色強人》第一個獎，要多謝整個團隊，呢個劇同過往劇集好唔同，大家拍嘅時候都抱住一個未知心態，雖然唔係台慶劇，但拍嘅時候大家個心態都係衝咗先，搏咗命先嘅心態，啱家成功咗好感動！」談到馬國明奪獎，詩詠很替對方開心，拍的時候沒想過自己有沒有獎，只是好想他得獎。問到對之後在無線《萬千星輝頒獎典禮》的得獎信心？她說：「我好希望可以攞『最佳劇集』，但都要交返畀觀眾投票，不過今次攞獎，可以令觀眾記起套劇，（唔想再攞最佳女主角？）隨緣，團隊拎到大家都開心。」

鄭俊弘承諾繼續唱好歌

李佳芯談到得獎感受時，她表示最初還以為是得劇集獎，估不到原來是得喜愛角色獎。她很開心觀眾

喜歡Kennix這角色，因覺得這個角色很酷、又寸及很Mean，其實不太討好。雖然有獎在手，但她坦言對之後在公司的頒獎禮再攞獎沒有信心，所以這次得獎已經是bonus及好滿足，但都希望《白色強人》能得劇集獎。

薛家燕獲「2019 愛心大使獎」，鄭俊弘也憑《白色強人》主題曲《選擇善良》奪得「2019星和最佳TVB電視主題曲獎」，他表示因為是首次於新加坡得獎，故特別開心，他又多謝鍾意這首歌的朋友，並承諾會繼續努力唱多些好歌。

朴敏英憑劇集《她的私生活》奪得「星和最愛矚目女藝人」，她表示因姊妹住在新加坡，所以私下經常來新加坡遊玩，最愛吃當地的辣椒蟹，前晚出席完頒獎禮後，她會去品嚐美食。



鄭俊弘的《選擇善良》奪得「最佳TVB電視主題曲獎」。



薛家燕獲「2019 愛心大使獎」。



韓星朴敏英奪得「星和最愛矚目女藝人」。網上圖片

不覺《解決師》中毒情節牽強 陳敏之滿意收視口碑

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳敏之、黃建東、江華與太太麥潔文、吳香倫及方伊琪等，前晚在將軍澳電視城為節目《流行經典50年》錄影。

陳敏之有份演出的劇集《解決師》日前播映大結局，她與唐文龍之前在《溏心風暴3》結果悲慘，而這次再演一對情侶，終於有好結局可以一齊，但仍有網民對結局不滿，敏之說：「應該係不滿唐詩詠同王浩信有一個好結局，只係唔捨得佢哋，有追看至會有呢種感覺。」她又稱不覺得詩詠中毒情節牽強，劇情情節都是幻

想出來，一定有人讀和彈，而劇集在現今社會環境播出，又沒有特別宣傳，有此收視和口碑已經很滿意了。敏之又稱手上只有《法證先鋒IV》未播出，預計明年一月會再拍劇，因聖誕會有工作，所以計劃在聖誕節前後與老公及兒子去旅行，為三歲兒子多拍些影片及相片作紀念。

黃建東偕同媽咪亮相，他指出媽咪是首次上電視，上一次踏足電視城是八年前他競選「香港先生」，湊巧當年陳敏之亦是司儀之一，估不到八年後會一齊演出。阿東透露會自彈自唱《活色生香》，媽咪會伴舞，為此他已準備了一個多月。他表示節目中會跳探戈，並要抱起媽咪，令她好擔心，不停叮囑他不要甩手。他又笑指媽咪第一次作如此性感打扮，事前他傳相給朋友幫手揀衫，大家都一致建議揀這套。



陳敏之指不覺得詩詠中毒情節牽強。

黃建東偕同媽咪亮相。



黃建東、江華與太太麥潔文、方伊琪等為節目錄影。

宣佈「收山」？ 石詠莉不再唱翻唱歌

香港文匯報訊 石詠莉 (Sukie) 昨日到新城宣傳與葉文輝 (啤梨) 合唱的新版《I Believe》，她透露稍後會推出獨唱版，繼而更宣佈「收山」。Sukie表示自己好少唱合唱歌，同埋在不久可見的將來，都不會再唱翻唱歌，她又指自己很Enjoy唱歌，但做完專輯《Nostalgia》就覺得是時候要停，想做多點原創歌。

Sukie又爆公司最近有高層離職，亦都會有所變動，問到是否快將約滿？Sukie表示合約還有幾年時間，只是未就將來的音樂路向做好規劃。



石詠莉

麥長青教金剛「驚喜」方式求婚

香港文匯報訊（記者 阿祖）金剛與麥長青（麥包）主持ViuTV節目《C9旅行團》，昨日齊出席宣傳活動，現場預告片播出二人不時被女士包圍的場景，上山下海又沒溫泉好不熱鬧。二人笑言

於節目中跟平均年齡超過40歲的家庭主婦同遊台北及宜蘭，大讚一班師奶很有膽識，玩滑翔傘和揸快車也面不改色，他倆倒自慚形穢。

麥包自言向來畏高及怕極速的考驗，他曾玩過山車試過透不到氣，所以現在旅行最想參加豪華遊，潛水亦是感興趣的項目，金剛聞言即表示可當其潛水教練。

麥包表示於台北拍外景時都想見金剛女友一起吃飯，無奈拍攝時間緊迫，最後都錯過機會。金剛則指與女友的婚期定在明年，麥包開玩笑說：「聽他女友說，要他求婚時驚喜到令她流淚才答應下嫁，其實也很簡單，搞大個肚就可以！我當年也是這樣，驗孕棒有兩條線真的好驚喜，之後再說不要她還不會哭嗎？」金剛笑謂：「那3秒便可成事了！」



麥長青 金剛